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1. Organizarea evenimentelor UPT și alte proiecte:

 Organizarea competiției de ciclism PoliBike Challenge;
 Organizarea conferinței de tehnologie Tech Talks;
 Organizarea evenimentului Poli Kids Fest – cu ocazia Zilei Copilului;
 Organizarea ceremoniei de absolvire a generației 2023, pe Stadionul Știința;
 Organizarea festivității de deschidere a noului an universitar 2023 – 2024 sub genericul StartUPT – Bun venit în universul

Politehnicii!
 Organizarea evenimentului aniversar de la 11 Noiembrie;
 Organizarea evenimentului 103 pentru Poli;
 Organizarea Galei Premiilor de Excelență 2023;
 Promovarea proiectului Bright Cityscapes, în colaborare cu FABER;
 Organizarea cursurilor gratuite de matematică, pentru elevii care se pregătesc pentru admiterea la facultate și bacalaureat;
 Sprijinirea altor entități UPT în organizarea evenimentelor și promovarea acestora pe canalele UPT (CCOC, Campus Creativ, 

MV sci-art, facultăți, departamente, organizații studențești etc.).

În anul 2023, Departamentul de Comunicare și Imagine a fost responsabil de:



2. Întreținerea și dezvoltarea relației cu presa locală și națională

 Organizarea conferințelor de presă și mijlocirea comunicării între presă și membrii comunității academice
din UPT;

 Redactarea și transmiterea comunicatelor de presă;
 Întreținerea unei relații de bună colaborare cu reprezentanții presei;
 Creșterea vizibilității Universității Politehnica Timișoara în mass-media locală și centrală;
 Alimentarea site-ului UPT (upt.ro) cu informații pentru secțiunile de noutăți (în română și engleză) și

comunicate de presă – 193 comunicate de presă (cu peste 50 mai multe față de anul precedent);
 Realizarea revistei presei pentru fiecare comunicat transmis.
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3. Creșterea vizibilității UPT online și offline
 Creșterea numărului de postări și live-uri pe pagina de Facebook;
 Dezvoltare organică Instagram și TikTok;
 Alimentare canal YouTube TeleU și UPT;
 Creșterea vizibilității acțiunilor UPT în Timișoara prin promovarea outdoor (ecrane LED în principalele zone

ale orașului; mesh-uri).

4. Implementarea strategiei de marketing educațional, în colaborare cu
prorectorul responsabil cu procesul de învățământ și CCOC
 Promovarea campaniei de Admitere 2023 – 2024;
 Crearea și dezvoltarea campaniei de Admitere 2024 – 2025 (pentru lansare în 2024);
 Realizarea materialelor de promovare Admitere 2023-2024 și 2024-2025;
 Conceperea unei campanii de promovare pe social media;
 Stabilirea de parteneriate media regionale;
 Promovare campanie de admitere de toamnă;
 Actualizarea și asigurare mentenață permanentă a website-ului admitere.upt.ro

COMUNICARE ȘI IMAGINE



5. Concepție și execuție materiale de promovare și prezentare

 Pregătirea materialelor de promovare dedicate celebrării a 100 de ani de campus universitar;
 Actualizarea broșurii de prezentare UPT în limba engleză, în colaborare cu Departamentul de Relații

Internaționale;
 Actualizarea materialelor informative ale UPT;
 Realizarea materialelor outdoor;
 Realizarea diverselor materiale de identitate vizuală și protocol.

6. Comunicare internă

 Publicarea de anunțuri pe Avizierul electronic al UPT (143), pe Upost (23), Secretariat (91) și aplicația StudentUPT (368);
 Dezvoltarea bunei comunicări dintre DCI și facultăți/ departamente ale UPT;
 Dezvoltarea relațiilor de cooperare între DCI și Facultatea de Științe ale Comunicării prin sprijinirea acesteia cu locuri de

practică pentru studenți.
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7. Alte activități

 Susținerea CCOC în acțiunile organizate (Caravana, Zilele Carierei, etc.);
 Promovarea conferințelor științifice organizate de UPT;
 Promovarea conferințelor științifice susținute la UPT;
 Promovarea activităților Fundației Politehnica;
 Sprijinirea organizării evenimentelor ATU;
 Sprijinirea departamentelor din cadrul UPT în realizarea diverselor website-uri pentru proiecte/ conferințe;
 Oferirea de sprijin în organizarea ITO 2023;
 Sprijinirea solicitărilor de închiriere a sălilor din Centrul de Conferințe, BUPT și Rectorat, prin formularul de rezervare și

sprijinirea organizării tuturor evenimentelor/conferințelor care au avut loc la Centrul de Conferințe UPT;
 Promovarea parteneriatelor stabilite de UPT cu mediul economic și finalizate cu dotări materiale sau efectuarea practicii

studențești;
 Consolidarea relației UPT cu mediul socio-economic.
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Vizite pe paginile de Facebook și Instagram în perioada 
Ianuarie 2023 – Decembrie 2023
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Top postări Facebook 2023 și impactul acestora. Pe Facebook si Instagram creșterea s-a realizat atât organic, cât și plătit pe 
parcursul anului 2023, prin postarea a aproximativ 300 de imagini și videoclipuri.
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Top postări Instagram 2023
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Realizarea unor materiale video, scurte, de tip reel, pentru promovarea beneficiilor și facilităților studenților UPT. Promovarea 
acestora în perioada campaniilor de admitere de vară și de toamnă.
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Creare concept Admitere 2024 pentru lansare la începutul 
anului 2024



admitere.upt.ro
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Cursuri gratuite de pregătire la matematică 
pentru bacalaureat și admitere

În fiecare an, Universitatea Politehnica Timișoara vine în sprijinul
elevilor de liceu, oferindu-le acestora cursuri gratuite de pregătire
la matematică, utile atât pentru cei care doresc să urmeze una
dintre facultățile instituției, cât și pentru pregătirea examenului
de bacalaureat.

Cursurile de matematică s-au desfășurat în sistem hibrid (fizic și
prin Zoom).



Zilele Porților Deschise

În 2023, spațiile Universității Politehnica
Timișoara s-au deschis pentru toți cei
interesați de a deveni studenți ai
instituției - laboratoare, biblioteca,
Experimentarium TM etc. Cadrele
didactice, cât și elevii interesați au avut
posibilitatea vizitării oricărui laborator
dar și a întregului campus UPT, în
perioada 27 februarie - 16 iunie 2023, cu
prilejul Zilelor Porților Deschise.
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PoliBike Challenge 2023

Evenimentul, organizat de Universitatea Politehnica
Timișoara împreună cu Asociația Club Sportiv Velocitas,
susținut de Corratec, Tazz, Auchan, Nokia, Honeywell, Flex,
Continental, Huf, Kimball Electronics, DM, Atos, a
confirmat, încă o dată, susținerea pe care cea mai veche
universitate din vestul țării o acordă, de peste 100 de ani
sportului.

Competiția a avut aspect caritabil, sumele colectate fiind
donate pentru susținerea unei cauze nobile în cadrul
festivității de premiere, la care a participat și Ministrul
Sportului – Eduard Novak.
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Politehnica Timișoara
Un pas spre viitorul tău! 
Ediția a X-a
Aproape 1500 de elevi din toată țara au participat în 
2023 la concursurile organizate în cadrul celei de-a X-a 
ediții a manifestării „Politehnica Timișoara - Un pas spre 
viitorul tău!”, iar dintre aceștia, 148 au fost câștigători. Pe 
lângă premiile și diplomele ce le recompensează munca 
depusă până acum, câștigătorii acestor concursuri au avut 
posibilitatea de a fi admiși fără concurs de admitere 
(conform metodologiei) la facultățile Universității 
Politehnica Timișoara. La festivitatea de premiere au 
participat elevii câștigători, profesorii care i-au pregătit și 
părinții care i-au susținut, alături de gazdele din UPT.
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Târg educațional ATU

Mii de elevi au participat la primul Târg Educațional 
organizat de Alianța Timișoara Universitară (ATU). 
Universitatea Politehnica Timișoara a fost reprezentată aici 
de toate facultățile, CeL și CCOC, oferind elevilor informații 
prețioase cu privire la oferta educațională pentru anul 
universitar 2023 - 2024.
De asemenea, elevii s-au bucurat de experiențe inovative 
realizate de reprezentanții UPT în cadrul standurilor, 
descoperind universul Politehnicii.
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Smart Diaspora 2023
Universitatea Politehnica Timișoara a fost gazda, în perioada     
10 - 13 aprilie 2023, a mai multor workshop-uri care au reunit 
comunitatea științifică românească din țară și din străinătate, 
pornind de la ideea creării unui spațiu al dialogului între 
cercetătorii români, indiferent de locul unde trăiesc și lucrează. 
Cele opt worshop-uri tematice 
s-au desfășurat în cadrul evenimentului „Smart Diaspora 2023 -
diaspora în învățământ superior, știință, inovare și 
antreprenoriat”, organizat la Timișoara sub Înaltul Patronaj al 
Preşedintelui României și egida Guvernului României, 
Ministerului Educației și Ministerului Cercetării, Inovării și 
Digitalizării, de către Alianța Timișoara Universitară (ATU) și 
UEFISCDI, în parteneriat cu Academia Română.
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Mii de participanți la a doua ediție a Poli Kids 
Fest

Campusul Universității Politehnica Timișoara s-a 
transformat pe 27 Mai 2023 într-o adevărată lume a 
copilăriei, în care au pășit mii de copii, însoțiți de părinți, 
atrași atât de distracția promisă de organizatori, cât și de 
mirajul științei. 

Pe Stadionul Știința și în parcul Facultății de Mecanică, 
programul bogat și divers, derulat pe parcursul întregii zile, 
a inclus plimbări cu balonul cu aer cald, teatru, face 
painting, jocuri, desene pe asfalt, modelare de baloane, 
petrecere cu personajele de poveste preferate ale celor 
mici.
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Capitala Culturală 
cu Cătălin Ștefănescu

Universitatea Politehnica Timișoara a adus în fața 
publicului, în anul Capitalei Europene a Culturii, 
personalități românești marcante ale artei, cercetării și 
tehnologiei. Sub numele de "Capitala Culturală cu Cătălin 
Ștefănescu", acest eveniment unic a invitat la o serie de 
dialoguri cu 10 români recunoscuți la nivel mondial în 
domeniile lor de activitate.
Această experiență a fost cu totul specială, întrucât,  
dialogurile au fost înregistrate într-o atmosferă de 
spectacol, acompaniate de muzică live. Proiectul a făcut 
parte din inițiativa UPT de deschidere a lumii academice 
către spațiul public.
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Crearea website-ului dedicat evenimentului
capitalaculturala.upt.ro
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Alumniversum 2023: Parada absolventului, 
moment special cu Pavel Bartoș, concert Zdob și
Zdub și un spectaculos foc de artificii

Dacă UPT și-a creat reputația de cea mai bună din țară și singura
recunoscută peste hotare cu mult timp în urmă, aceasta se 
datorează în primul rând absolvenților, care au creat prestigiul de 
care se bucură azi instituția pe plan național și internațional. O 
nouă generație, promoția 2023, care a reprezentat și cea de-a 
100-a promoție de absolvenți ai UPT au avut parte de o 
festivitate memorabilă. Evenimentul a început în Piața Victoriei, 
cu Parada Absolventului, și a continuat pe Stadionul Știința cu 
ceremonia și un concert Zdob și Zdub.
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Festivitatea de deschidere a anului 2023-
2024: StartUPT – Bun venit în Universul 
Politehnicii

COMUNICARE ȘI IMAGINE

StartUPT a avut loc și în 2023 pe Stadionul Știința, la 
eveniment fiind prezenți mii de studenți pe parcursul întregii 
acțiuni.
Aceștia au participat la activități interactive și sesiuni de 
informare organizate de facultăți, departamente, entități UPT 
și parteneri economici. Totodată, la BUPT, studenții au 
participat la Drive your Future @ UPT! by Hella și Alumni 
UPT @ HELLA Talks, unde absolvenți de excepție ai 
Politehnicii au împărtășit experiențele și parcursul lor 
profesional.



TechTalks – Life around Tech

Sute de oameni au participat la Tech Talks, confirmând încă 
o dată, statutul Timișoarei de oraș al tehnicii, al inovării, al 
creativității și al premierelor. Tema conferinței a fost 
Inteligența Artificială (IA), una dintre cele mai discutate 
și fascinante tehnologii din zilele noastre, care a 
transformat rapid modul în care interacționăm cu lumea 
noastră și a devenit un aspect important al vieții. În cadrul 
conferinței, personalități remarcabile din viața publică și 
speakeri de marcă au explorat impactul IA și al noilor 
tehnologii asupra vieții noastre cotidiene, precum Jimmy 
Wales, unul dintre fondatorii Wikipedia.
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Crearea website-ului dedicat evenimentului
techtalks.upt.ro
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Aniversare 103 ani
103 pentru Poli!

Sute de studenți, profesori, angajați din departamentele
administrative, parteneri și prieteni ai Universității Politehnica
s-au mobilizat și au alergat pe Stadionul Știința, la tradiționala
cursă din cadrul Zilelor Politehnicii. 
În total au fost realizate 103 tururi de pistă - câte unul pentru
fiecare an de existență al instituției, fiecare tură având câte un 
lider care a alergat cu steagul instituției. La turul final au 
participat și mașinile de Formula Student ale UPT Racing Team, 
cu fumigene în culorile alb-violet, specifice Politehnicii, dar și
trupa de majorete Mini Mini Reflex a echipei de handbal SCM.
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Lansare vinil RockING – un proiect unic 
în țară

Sala Senatului Universității Politehnica Timișoara a găzduit
pe data de 20 decembrie 2023, evenimentul de lansare a 
vinilului single „O sută de ani”, al formației RockIng. 
Trupa formată în urmă cu mai bine de 3 ani, din muzicieni
de calibru care au făcut istorie în domeniul muzicii, toți
absolvenți ai UPT, s-a reîntâlnit cu această ocazie la 
Timișoara.
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Eveniment aniversar
100 ani de Campus

Evenimentul aniversar a debutat într-un mod cu totul
special. Înaintea ceremoniei principale, participanții au 
avut ocazia de a explora rădăcinile istorice ale universității
printr-o vizită la Facultatea de Mecanică, clădirea
inaugurală a UPT. Au fost rememorate eforturile depuse
încă din primii ani ai secolului trecut, pentru înființarea la 
Timișoara a primei instituții de învățământ superior, o 
Politehnică, atipic pentru această parte a Europei, ca o 
consecință firească a dezvoltării economice a zonei.
Celebrarea a continuat la ARChA – o altă locație cu 
încărcătură istorică.
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Gala Premiilor de Excelență 2023

În spiritul tradiției de recunoaștere și susținere acordată
mereu excelenței, UPT a reconfirmat că apreciază
adevăratele valori, răsplătind eforturile depuse printr-un
eveniment cu tradiție – Gala Premiilor de Excelență UPT.

Evenimentul a avut loc în Sala ARChA, unde au fost
premiate 49 de persoane – cadre didactice, studenți și
parteneri economici UPT. Momentele artistice au fost
asigurate de Trupa Amadeus și Corul UPT.
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Alumni UPT

 A fost demarată activitatea de dezvoltare a 
comunității Alumni UPT, prin trimiterea a peste 4000 
de emailuri prin care absolvenții au fost invitați să se 
înscrie în comunitate, prin intermediul formularului 
de pe pagina web alumni.upt.ro;  

 Au continuat acțiunile de împărțire a micilor atenții la 
reuniunile absolvenților;

 A fost propus Comitetului Director un concept original 
de întâlniri cu absolvenții, la sediul firmelor, a cărui 
implementare efectivă începe în martie 2024;

 S-a hotărât celebrarea în anul 2024 a 100 de ani de la 
absolvirea primei generații de ingineri politehniști;

 Au continuat acțiunile de interacțiune cu absolvenții la 
predarea de diplome;

 S-a continuat adunarea de date cu privire la absolvenți, prin 
intermediul formularului Alumni, în vederea construirii unei 
baze de date solide.

COMUNICARE ȘI IMAGINE



TeleUniversitatea - vector de imagine al UPT

 Întreaga producție de oră este transmisă live, zilnic, pe Facebook și pe YouTube;
 Producția de o oră a fost realizată zilnic: jurnal de știri + 2 emisiuni/zi (luni – vineri);
 Au fost introduse noi emisiuni în grilă: PoliTech (emisiune despre știință, tehnică, 

cercetare, IT), UPTrend (podacastul UPT) și Timișoara cu stil (emisiune de lifestyle);
 Au fost acoperite toate evenimentele Universității Politehnica Timișoara;
 Au fost produse video-uri de prezentare/aftermovie a celor mai importante 

evenimente UPT (Poli Bike Challenge, 100 ani campus, 103 pentru Poli, StartUPT, etc.);
 Au fost realizate aproximativ 1.500 de știri și 500 de emisiuni (2 emisiuni/zi).
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